

ОТЗЫВ

Наша организация ООО «Метромедикалрус» работает на нижегородском рынке с 2015 года.

ООО «Метромедикалрус» - крупная оптовая компания по комплексному оснащению медицинских учреждений, поставкам медицинского оборудования и медицинских препаратов для аптечных сетей и медицинских учреждений региона. Имеется собственное складское хозяйство в городе Дзержинске.

В организации работает более 30 человек.

Работы по автоматизации адресного склада были поручены компании "ГК Лад" (1С:Франчайзи, г. Нижний Новгород), специалисты которой имеют опыт автоматизации крупных торговых предприятий. Информационная система реализована на основе современного решения "1С:Управление торговлей 11.2" на платформе "1С:Предприятие 8.3".

В рамках проекта автоматизации было проведено экспресс-обследование, разработано техническое задание и выполнена настройка системы. Создана интеграционная шина для обмена данными с торговой системой предприятия. Затем была произведена настройка терминалов сбора данных. После обучения пользователей проведен этап опытной эксплуатации информационной системы и ввод в эксплуатацию.

До внедрения системы адресного хранения...

До начала работ по проекту в складском учете компании поиск необходимого товара был затруднен. Инвентаризация склада нередко выявляла пересортицу, т.е. недостачу одного вида и одновременно излишек другого вида товара одного и того же наименования. Причиной пересортицы являлись недостаточная упорядоченность документооборота на складе, отсутствие необходимого контроля, а также человеческий фактор – невнимательность материально ответственных лиц. Подбор товара для отгрузки, как и другие складские операции, осуществлялся в течение длительного времени. Не было полноценного учёта товаров по срокам годности. По этой причине была затруднена отгрузка покупателям товаров с требуемым запасом срока годности.

В данных обстоятельствах в соответствии с требованием Заказчика было необходимо повысить эффективность основных бизнес-процессов по приемке, хранению и отгрузке товара, внедрить штрихкодирование и учёт товаров по срокам годности.

После внедрения системы адресного хранения...

Для решения указанных задач в компании организован склад адресного хранения, введена в эксплуатацию система штрих-кодирования с использованием терминалов сбора данных (ТСД). Интеграция информационной системы с ТСД позволяет оформлять эти операции наиболее эффективно.

Использование адресного хранения товаров в сочетании с различными стратегиями его размещения и отбора позволило оптимизировать размещение товаров в ячейках и отбор товара на складе.

Для товаров, которые имеют срок годности, в системе создаются серии, в которых хранятся загрузочные данные о сроке годности.

Для более эффективного управления товаром при отгрузке покупателям в системе реализована возможность регистрации срока годности номенклатуры в качестве условия

поставки, а также использования этого условия при автоподборе серий для резервирования товара.

Резервирование товаров выполняется на этапе оформления предварительного заказа на будущие отгрузки. Предусмотрена корректировка предварительных условий отгрузки по сериям товара – снятие одних серий с резерва и резервирование взамен новых серий.

Для автоматизации взаимодействия складского хозяйства с коммерческой службой предприятия разработана интеграционная шина данных с действующей торговой системой предприятия: накладные поступления, реализации, перемещения поступают в складскую систему в электронном виде и служат основанием для действий в системе работников склада.

Результаты внедрения адресного склада

Организация склада адресного хранения товаров позволила уменьшить пересортицу товара, ввести полноценный учёт товаров по срокам годности.

Количество автоматизированных рабочих мест – 5.

На протяжении всего периода сотрудничества мы получали квалифицированную помощь специалистов Вашей компании. В рамках проекта внедрения специалистами компании «Лад» осуществлялось консультирование по методическим и техническим вопросам работы с программой «1С:Управление Торговлей 11.2», грамотная организация обучения сотрудников ООО «Метромедикалрус» позволило в максимально короткие сроки освоить работу в новой программе.

На данный момент оформлен договор с компанией «Лад» об абонентском сопровождении программы «1С:Управление Торговлей 11.2».

По мнению руководства ООО "Метромедикалрус", внедрение системы адресного хранения обеспечило повышение эффективности многих бизнес-процессов на складе и в смежных областях, связанных с обслуживанием клиентов компании, и это положительно сказывается на экономических показателях деятельности компании.

Мы удовлетворены работой по внедрению, обучению программы и выражаем благодарность компании «ЛАД» за профессионально выполненную работу.

Наша организация ООО "Метромедикалрус" оценивает внедренную информационную систему по следующим параметрам по 5-балльной шкале:

Соответствие потребностям организации 5

(где "5" - "в информационной системе реализованы все необходимые возможности")

Удобство работы с программой 4

(где "5" - "работать с программой легко и комфортно")

Оцените качество работы ГК «ЛАД» 5

(где "5" - "работой очень доволен")

Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности (ответ из числа перечисленных ниже):

Да

Скорее да

Скорее нет

Нет

Дата: _____

Ф.И.О. Скочкова Вера Петровна

Должность Директор

Подпись Скочкова

